

全市稳定经济增长视频调度会议召开

坚决扛起稳定经济增长政治责任 紧扣年度目标任务全力争取最好结果

徐纓出席并讲话 周斌主持

盐城晚报讯 12月13日,全市稳定经济增长视频调度会议召开,对做好当前经济工作进行再分析、再部署、再推进。市委书记徐纓出席并讲话。她强调,全市上下要以学习宣传贯彻党的二十大精神为动力,认真贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,按照省市委会部署,紧扣年度目标任务,着力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,尽最大努力争取全年最好结果,为全省“勇挑大梁”作出更大贡献。市长周斌主持会议。

会议深入分析了全市经济运行情况,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门负责人分别结合工作实际,分析发展形势和存在问题,提出意见建议。徐纓认真听取大家发言,不时与大家深入讨论,共同研究下一阶段工作部署。她指出,当前,已经进入今年收官的关键阶段。各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照省委省政府部署要求,聚焦稳中求进总基调,坚决扛起稳定经济增长的政治责任,以时不我待的紧迫感、只争朝夕的使命感、勇于担当的责任感,推动全市经济发展提速提质增效,尽最大努力争取全年最好结果。要聚焦重点指标抓冲刺,奋力交出高质量考核优异答卷。咬定目标不动摇,逐个指标把脉会诊、查漏补缺,

确保取得最好成绩。点面结合抓重点,以每个部门、每个指标的奋勇争先推动高质量发展走在前列。讲究方法重效果,确保数据真实、成绩过硬。

徐纓强调,要聚焦重大项目扩投入,不断增强发展后劲。坚持项目建设和项目储备一起抓,用好用足国家财政金融工具,积极开展精准招商和重大活动、展会嵌入式招商,下好服务先手棋,突破一批显示度高、有牵引力的大项目、好项目,为稳住经济大盘提供支撑。坚持产业项目和基础设施项目一起抓,实施稳链、补链、强链工程,引进一批配套型项目,紧扣国家部署的五大类基础设施投资方向,加快推进淮河入海水道二期工程等重大基础设施项目建设。坚持扩大投入和提高质效一起抓,全力做好用工保障、资金安排、要素供给等方面协调服务工作,确保列省重大项目和市重大项目按时完成年度目标任务。树牢“以亩产论英雄”的发展导向,提高投资强度和单位产出水平。对重点项目量身定制“政策包”,在早日投产达效中实现政府和企业的“双赢”“共赢”。

徐纓指出,要聚焦市场主体激活力,夯实稳增长的根本。以“留得青山、赢得未来”的定力持续培育壮大市场主体,充分调动各方面积极性,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要全力以赴解难题稳预期,着

力稳住和发展各类市场主体,高效落实各项助企纾困政策,确保各项稳增长政策直达基层、直接惠及市场主体。要千方百计扩内需促消费,全面激活生活消费,积极促进大宗消费、扩大农村消费、发展绿色消费、拓展文旅消费,真正让市场“旺起来”、城市的烟火气“活起来”。要更大力度稳外贸外资,抓住重要“窗口期”,迈开步子走出去,抢占机遇“时间差”,赢得未来“主动权”,以线下“大交流”稳住外贸外资基本盘,尽最大努力把疫情造成的损失补回来。要持之以恒优化营商环境,持续深化“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,放大“盐诚办”品牌效应。

徐纓强调,要聚焦社会大局保稳定,守牢安全发展底线。坚持人民至上,切实做好人民群众生产生活服务保障,全力维护正常生产生活秩序,确保社会大局和谐稳定。要用心用情保民生底线,抓实抓牢能源、重要民生商品保供等工作,保障困难群众基本生活,切实兜住兜牢民生底线。要多措并举保金融安全,加强统筹协调,加大资产盘活力度,优先保产业发展、保民生、保运转等重点支出需要,保障农民工工资发放,加大政府性债务化解力度。要全力以赴保社会稳定,认真落实优化疫情防控新十条措施,深入开展冬季安全生产专项治理行动,坚决

遏制重特大事故和有社会影响的事故发生,持续防范化解重点领域风险,加大社会治安管控力度,积极化解各种矛盾纠纷,营造和谐稳定的社会环境。明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,各地各部门要认真谋划好明年工作思路、预期目标、关键举措、重大项目,确保今明两年工作平稳过渡、有机衔接,确保我市现代化建设新征程开好局、起好步。

周斌就贯彻落实会议精神提出要求。他指出,全市各级各部门要目标再明确,围绕“板块争第一、全省争好名次”,全力以赴争取最好结果。要措施再加力,突出问题导向,聚焦工作重点,补短板强弱项,以决战决胜的姿态抓好各项工作的落实和推进。要士气再高昂,进一步增强信心和决心,竞逐新赛道、勇当排头兵,坚定不移加快高质量发展步伐,全力以赴建设绿色低碳发展示范区。要统筹更有效,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,一项一项抓落实,确保今年各项工作圆满收官、明年开好局,以最好的发展成效推动党的二十大精神落地落实。

市领导勾凤诚、薛盛堂、吴本辉、汤如军、王连春、唐敬、谢继步在主场参加会议,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场。
记者 韩宝贵

徐纓在调研盐都大纵湖生态岛试验区建设时强调

探索实践基于自然的解决方案

建设绿色生态之城谱写人与自然和谐共生新篇章

盐城晚报讯 12月13日上午,市委书记徐纓调研盐都大纵湖生态岛试验区建设情况,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,认真践行习近平生态文明思想,按照省市委会部署要求,学习借鉴基于自然的解决方案理念,大力推动生态岛试验区建设,强化规范引领,完善管护体系,努力探索经验、率先突破,加快建设绿色生态之城,为全面推进人与自然和谐共生的现代化贡献更多盐城力量。

生态岛试验区建设,是我省坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,完整准确全面贯彻新发展理念,加大生物多样性保护、提升生态质量指数的创新举措,旨在实现自然生态系统“政通人和,百事修举”。该重大工程涉及我市东台条子

泥、盐都大纵湖、建湖九龙口3个项目。大纵湖位于生态岛试验区“四带三区多点”中的里下河湖荡水生陆生生物保护区。湖区生物多样性丰富,是大量雁鸭类和鹤鹳类候鸟的重要停歇地和越冬地,拥有800多种动植物类群,包括有“鸟中大熊猫”之称的震旦鸦雀和青头潜鸭、凤头鸊鷉等珍稀鸟种。

在冬日暖阳的照耀下,大纵湖湖面波光粼粼,成群结队的水鸟或静卧水面,或盘旋飞翔,与开阔的水面构成一幅生机勃勃、旖旎灵动的湿地画卷。徐纓来到大纵湖国家湿地公园,实地调研湿地保护、生态修复、设施建设等情况,听取大纵湖生态岛试验区规划布局、建设进展等情况汇报,并与有关方面深入交流,探讨建设生

态岛试验区的有效路径。徐纓说,习近平总书记在党的二十大报告中强调,中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。盐城湿地、森林、海洋三大生态系统交融,保护传承好宝贵的生态家底,树立绿色低碳发展典范是我们应有责任。我们要认真践行习近平生态文明思想,以生态岛试验区建设为重要契机,大力实施生物多样性保护,切实改善生态环境质量,高标准创造优质生态产品,充分展示试点建设成效,放大黄海湿地世遗品牌效应,全面建设人与自然和谐共生的现代化。

徐纓在调研时强调,生态岛试验区建设是一项长期的系统工程。要充分彰显生态资源禀赋优势,巩固好条子泥、大纵湖、九龙口等湿地的保

护成效,总结经验做法,梳理短板弱项,常态化开展保护修复及周边环境整治,以实际行动践行绿水青山就是金山银山的理念。要认真学习领会基于自然的解决方案,尊重自然、顺应自然、保护自然,通过前期主观能动性的人工干预,对生态系统进行自然修复,提高生态系统的完整性和连通性,为里下河湖荡湿地生态保护积累宝贵经验。要强化统筹协调,加强湿地保护科研攻关,强化科普教育作用,提升宣传推介效果,做好生态保护与利用文章,先行集成经验、发挥示范作用,努力为美丽中国建设作出更多盐城贡献。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长王娟,市有关部门负责同志等参加。
记者 王叶州

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明 让生活更美好

盐城大众报业集团 宣